



Областная Газета

среда,
11 декабря / 2024

№ 279 (10090)

ОБЩЕСТВЕННАЯ
БЕЗОПАСНОСТЬ

Как не стать
жертвой кибер-
преступников

стр. III-V →

За подарками – в столицу Урала

В Екатеринбурге пройдет главная новогодняя ярмарка Свердловской области

С 13 по 15 декабря в уральской столице будет проходить главная новогодняя ярмарка региона, на которой 46 мастеров Свердловской области представят товары ручного производства. Событие, которое отвечает целям национального проекта «Малое и среднее предпринимательство», организовано правительством региона, министерством инвестиций и развития и Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства.

На ярмарке можно будет купить новогодние подарки, сладости, керамику, украшения, елочные игрушки, декор, натуральную косметику. На прилавках будут представлены игрушки из ваты, пряники с иллюстрациями, конфеты из бельгийского шоколада, украшения-трансформеры. Маленьких участников ярмарки будет развлекать добрый Эльф, также будут работать полюбившиеся малышам блеск-бар и флэш-тату.

све.рф



СВЕРО



> 1,3 триллиона
рублей

составил оборот розничной
торговли в Свердловской
области за 10 месяцев
текущего года

По этому показателю Свердловская область занимает первое место в Уральском федеральном округе и входит в топ-5 регионов России. На территории региона функционирует порядка 27 тысяч объектов торговли. Это свыше 22 тысяч магазинов, около 4 тысяч объектов нестационарной торговли, более 4 тысяч объектов сезонной торговли и 576 торговых центров.

6,5 тысячи
человек

будут обеспечены экологичным
топливом после реализации
проекта по альтернативной
газификации в Шалинском
районе

В муниципалитете продолжается строительство пункта газификации скиженного природного газа. На объекте идет подготовка к монтажу оборудования. Комплекс начнет работать в конце следующего года. В общей сложности на строительство объекта направлено 670,8 миллиона рублей. С просьбой о газификации населенного пункта к **Евгению Куйвашеву** обратились жители поселка в ходе прямой линии с губернатором.

облгазета.рф →

За талант и усердие

Свердловские студенты получили губернаторские стипендии

Более 220 студентов и аспирантов Среднего Урала получили стипендии губернатора Свердловской области. Все они в 2024 году отличились в учебе, успешно участвовали в научных конкурсах, конференциях и активно вели исследовательскую деятельность. Награды стипендиатам вручил первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ.

«Искренне рад приветствовать вас от имени главы региона **Евгения Куйвашева**. Свердловская область – крупнейший центр по подготовке специалистов. В 120 организациях обучаются более 125 тысяч человек по программам среднего профессионального образования. По программам высшего образования в 15 государственных вузах региона также обучаются более 125 тысяч

человек. Сегодня губернаторские стипендии получают 223 лучших из них. Мы верим в вас, ваш талант, трудолюбие и желание работать на благо нашей родной Свердловской области», – сказал Алексей Шмыков.

Стипендии губернатора Свердловской области в 2024 году получили 35 аспирантов, 120 студентов вузов и 68 студентов колледжей и технику-

мов региона. Так, лауреатам-аспирантам назначены выплаты в размере 24 тысяч рублей, студентам вузов и студентам организаций среднего профобразования – в размере 18 тысяч рублей и 10,8 тысячи рублей соответственно. Для тех, кто получает губернаторские стипендии во второй раз, предусмотрен повышающий коэффициент 10%, а в третий и более раз – 20%.

Стипендии губернатора Свердловской области лучшим студентам и аспирантам вручаются с 1995 года. За это время были отмечены достижения свыше 11 тысяч человек. Такая мера поддержки позволяет поддержать и стимулировать развитие творческого потенциала обучающихся, направить их усилия на развитие Среднего Урала.

све.рф